

## **MEDIENMITTEILUNG**

Küsnacht, 4. August 2011

## Bellevue Group schliesst Aktienrückkaufprogramm ab

Die Bellevue Group hat am 29. Juli 2011 das per 4. August 2008 initiierte Rückkaufprogramm abgeschlossen. Insgesamt wurden in dieser Periode 30'000 Namenaktien über die zweite Handelslinie zurückgekauft.

## Kontakt:

Media / Investor Relations: Daniel Koller, CFO

Telefon +41 44 267 67 00, Fax +41 44 267 67 01, dak@bellevue.ch

## **Bellevue Group**

Die Bellevue Group ist eine unabhängige, in Küsnacht domizilierte Schweizer Finanzgruppe. Die Muttergesellschaft Bellevue Group AG ist an der Schweizer Börse SIX kotiert.

Die Bank am Bellevue fokussiert ihre Geschäftstätigkeit auf das Research und Brokerage für Schweizer und ausgewählte internationale Aktien sowie Corporate Finance.

Die Bellevue Asset Management verwaltet spezialisierte Anlageprodukte mit Fokus auf Aktienanlagen in ausgewählten Sektorund Regionenstrategien und betreut ausgewählte institutionelle Vermögen.